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Prvním miminkem roku 2023 Moravskoslezského 
kraje je holčička Natálie narozená v Havířově 

Havířovské zastupitelstvo schválilo rozpočet pro rok 
2023. Investovat se bude do datového zasíťování 
škol i nových parkovišť 

Natálka se narodila v neděli 
1. ledna 20 minut po půlnoci 
šťastným rodičům Lucii a Jiří-
mu Guňkovým. Na svět přišla 
v porodnici v Havířově s mírami 
48 centimetrů a 3230 gramů. 
Stala se tak prvním miminkem 
nejen v Havířově, ale v celém 
Moravskoslezském kraji!

Do rána se v havířovské porod-
nici narodily ještě další tři děti. 
Pár minut před jednou hodinou 
ranní holčička Mila s mírami 46 
centimetrů a 2460 gramů, de-
set minut před druhou hodinou 
další holčička Liliana, která mě-
řila 47 centimetrů a vážila 2650 
gramů a těsně po čtvrté hodi-

ně poprvé spatřil světlo světa 
chlapeček Patrik. Celkem se 
tedy 1. ledna 2023 narodily 
v Havířově hned čtyři děti. Na 
porodním oddělení havířovské 
nemocnice šlo o mimořádně 
rušný Nový rok. 

Na první miminko roku 2023 
se přišel osobně podívat a ro-
dičům pogratulovat nejen ha-
vířovský primátor Josef Bělica, 
ale také hejtman Moravsko-
slezského kraje Ivo Vondrák 
a babička malé Natálky, ná-
městkyně primátora pro soci-
ální oblast Stanislava Gorecká!

-red- 

V pondělí 12. prosince se 
v Kulturním domě Radost sešli 
k pravidelnému jednání zastupi-
telé města Havířova. Nejdůleži-
tějším bodem jejich jednání byl 
návrh rozpočtu pro rok 2023, 
který schválili. Předpokláda-
né příjmy pro rok 2023 jsou ve 
výši bezmála 1,6 miliardy korun, 
výdaje necelých 1,9 miliardy ko-
run. Rozdíl bude pokryt z finanč-
ních rezerv města a přijatého 
úvěru. Investice pak spolknou 
405 milionů korun. 

„I přesto, že čelíme energetic-
ké krizi a zdražovaní prakticky 
všeho, co k životu potřebujeme, 
městské finance máme pod kon-
trolou, navíc dlouhodobě hospo-
daříme velmi rozumně a efektiv-
ně, takže se nám daří vytvářet 
i nemalé finanční rezervy. Proto 
i nadále máme v plánu investo-
vat do městského bydlení, škol, 
parkování, infrastruktury nebo 
volnočasových aktivit. Asi nejná-
kladnějším počinem nadcházejí-
cích let bude datové zasíťování 
a pořízení vybavení informační 

a komunikační technologie pro 
městské školy a školky, na který 
budeme v letech 2023 až 2025 
čerpat nový úvěr ve výši 300 mili-
onů korun,“ uvedl náměstek pro 
ekonomiku a správu majetku 
Ondřej Baránek. 

Velká část rozpočtu pro rok 
2023 bude použita na investič-
ní akce města, kterých nebude 
málo. 

„V příštím roce bude dokon-
čena rekonstrukce objektu na 
ulici Kubelíkova, kde bude sídlit 

nová centrála městské policie. 
V plánu je další systematické 
navyšování parkovacích míst, 
tentokrát u nemocnice, nebo 
na ulicích Marie Kudeříkové 
a Lašské. Bude se budovat cyk-
lostezka na Národní třídě a do-
pravní napojení ulic U Nádraží 
a Opletalova. Plánů je víc než 
dost, uděláme vše pro to, aby 
se staly skutečností,“ popisuje 
investiční plány na příští rok ná-
městek pro investice a chyt-
ré město Bohuslav Niemiec. 
                                                     -red- 

POZVÁNKA
V pondělí 27. února 2023 se v KD Radost koná

3. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Zasedání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny hodinu

po zahájení zasedání v 16 hodin.
-red-

Liliana Mila

Natálie

Patrik

Osobně rodičům pogratulovat 
přišel nejen havířovský primátor 
Josef Bělica, ale také hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo 

Vondrák a babička malé Natálky, 
náměstkyně primátora pro soci-
ální oblast Stanislava Gorecká!
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Před devíti lety to vypadalo, že 
unikátní havířovskou nádražní 
halu postavenou v 60. letech 
minulého století v tehdy po-
pulárním bruselském stylu 
čeká demolice. Postupně se 
z ní stávalo místo vhodné spí-
še pro natáčení hororů než 
k čekání na vlak. 

Město ale nechtělo zbourání 
architektonicky výjimečného 
objektu připustit. V roce 2017 
se dohodlo se Správou želez-
niční a dopravní cesty, že si 
halu vezme na starost a vy-
buduje v ní moderní sportovní 

centrum. Moc lidí tehdy nevě-
řilo, že by v nepřívětivé hale 
mohly vzniknout prostory, kde 
se jednou bude sportovat. 

Pohádka ale pokračovala 
a má šťastný konec: Hala se 
nezbourala, ale přestavěla 
na unikátní prostor s několi-
ka moderními sportovišti. Dá 
se v ní hrát volejbal, fotbálek 
i badminton, můžete vylézt na 
horolezeckou stěnu s výhle-
dem na město, zatančit si v zr-
cadlových sálech nebo zahrát 
bowling, po turnaji posedět ve 
sportovním baru a pozorovat 

odjíždějící vlaky. A kdo nemá 
dost, může si i zalyžovat! 

Po podzimním zkušebním 
provozu město v lednu halu 
otevřelo i pro veřejnost, od 
února zahajují provoz i tři krás-
né bowlingové dráhy s malým 
sportovním barem. Dopoledne 
budou sportoviště využívat 
školáci, odpoledne sportovní 
kluby a po celý den nabídnou 
unikátní možnost pro využití 
volného času všem zájem-
cům.

Více na str. 4–5 a webu ssrz.cz

Z populární, ale roky provozu opotřebované 
sauny na krytém bazénu na Šumbarku, vznikl 
po loňské komplexní rekonstrukci moderní pro-
stor pro všechny příznivce saunování. 
„Saunu jsme rozšířili a tím i zvýšili její kapacitu. 
Zároveň jsme vybudovali klimatizaci a zrekon-
struovali ochlazovací bazén. Generální opravou
prošla potírna, v celé sauně jsme vyměnili kach-
ličky a vybudovali novou recepci, šatnu a spr-

chy,“ zve k návštěvě „nových“ prostor zástupce 
ředitele SSRZ Jan Veselý. 

Sauna je otevřená v pondělí, středu a pátek pro 
muže, úterky a čtvrtky patří ženám. V sobotu se 
střídají muži (dopoledne) i ženy (odpoledne).  
A v neděli po obědě si přijdou na své milovníci 
společného saunování.

Více na www.ssrz.cz 

FÉNIX: otevřeno! Co hala nabízí? 

Sauna na krytém bazénu je jako nová 

JAKÝ BUDE ROK 2023? 

Milí havířovští spoluobčané, 
máme za sebou první měsíc roku 
2023, o kterém mnozí tvrdí, že bude 
náročný a opět prověří naši houžev-
natost, pospolitost, odvahu a sílu. 
Na mimořádné situace a výzvy jsme 
si v posledních letech zvykli, takže 
jsem si jist, že ať už nám rok 2023 
přichystá cokoliv, že to společně 
opět zvládneme. Je zřejmé, že se 
budeme muset potýkat s vysokými 
cenami nejen energií, ale také s in-
flací, a že se v mnohém budeme 
muset trochu uskromnit. Na to vše 

jsme ale v Havířově připraveni. 

Město má pro letošní rok zafixo-
vanou elektřinu, takže například 
náklady na sportování vzrostou jen 
o inflaci. Stejně tak cena za teplo 
v městských bytech se zvýší mno-
hem méně než ve většině jiných 
měst v okolí i v celé republice. Také 
rozpočet má město dlouhodobě 
stabilní a zajistí vše, o co se máme 
postarat, od bezpečnosti přes vzdě-
lávání a péči o seniory až po volný 
čas. Možnosti, jak ho využít, rozšíří 
hala Fénix, která se v lednu otevřela 
pro veřejnost. Myslím, že na ni mů-
žeme být opravdu pyšní. Mimocho-
dem, také jsme se snažili vylepšit 
Radniční listy, které budou nově na-
bízet velký rozhovor či stranu zábavy 

s křížovkou a komiksem. 

Mnohé věci se nám tedy naopak po-
daří vylepšit a věřím, že se tím zlep-
ší i Vaše všední životy. Musíme si 
ale uvědomit, že skutečná pomoc-
ná ruka začíná u ramene každého 
z nás. Město nemůže dát každému 
vše, ale může zajistit podmínky 
pro pohodový život těm, kteří se 
chtějí mít dobře a něco pro to sami 

udělají. 

Přeji Vám dobrý a hlavně
zdravý rok 2023. 

Josef Bělica 
primátor Havířova 

Úchvatný pohled na hlavní plochu pro volejbal, badmin-
ton a fotbálek, ale i zápas nebo karate.

Kdo se chystá na lyže a není si jistý v kramflecích, může 
využít lyžařský trenažér. A taky běžkařský.

V patře vznikl hezký prostor pro moderní bowlingové 
dráhy a malý sportovní bar. 

V hale jsou také moderní stěny pro sportovní lezení 
a bouldering i dvě tělocvičny / zrcadlové sály. 

Ceny zůstávají i přes rostoucí náklady na energie příznivé. Za 90 minut saunování zaplatí dospělí 160 korun, děti 
80 Kč a senioři stovku. Ještě výhodnější jsou permanentnky a vstupné pro kolektivy, například sportovní kluby. 

SLOVO PRIMÁTORA
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Havířovská sportoviště? PRVNÍ LIGA V REPUBLICE

Jste vlastně celý život manažer. Šéfoval jste 
nemocnici, jako finanční ředitel jste měl na 
starost finance v několika firmách. Jak to jde 
dohromady s tím, že teď máte na starost ha-
vířovský sport? 

Já sportuji celý život, už od malého kluka. 
Pocházím ještě z generace, která byla oproš-
těná od mobilů, sociálních sítí a počítačů – 
jako kluci jsme chtěli být pořád venku, hráli 
jsme fotbal, hokej a všechno, co se hrát dalo. 
Jako žák školou povinný jsem nastupoval 
v útoku AZ Havířov, když se ještě hrálo na 
Stružníku a AZ měl i fotbalové týmy. Když 
jsem v patnácti nastoupil na střední školu, 
zaujalo mě sportovní karate, které bylo v Ha-
vířově v té době ve stavu zrodu. A u karate 
jsem vydržel třicet let. 

Co vám sport dal? 
Fotbal mě naučil smyslu pro týmovou hru, 
což se mi hodilo ve všech firmách, kde jsem 
dříve pracoval, i teď v SSRZ, protože to je taky 
docela velký tým, kde má každý své místo 
a každého zaměstnance bereme jako týmo-
vého hráče, ať jde o správce hal, uklízečky 
nebo účetní. A v karate jsem se zase naučil, 
že na tatami záleží jen na mě, že si musím vše 
dobře promyslet a v pravý čas i zariskovat. 
Tak jako v životě. Navíc v karate jsem se stal 
pokladníkem a to byl možná start mé kariéry 
finančního ředitele (směje se). 

HLAVNÍ PRIORITA? DĚTI 

Když jste měl na starost finance v Kofole, 
Hospodářské noviny vás vyhodnotily jako 
třetího nejlepšího finančního ředitele v Čes-
ku. Věnujete se financím i teď v SSRZ? Ji-
nými slovy – hlídáte každou korunu a každý 
špendlík? 

Lidé si často myslí, že finanční ředitel musí 
být držgrešle. Ale je to přesně naopak – 
správný manažer se nebojí, že utratí korunu 
navíc, ale snaží se, aby tu korunu investoval 
co nejlépe. V případě SSRZ, protože jsme 
městská příspěvková organizace, je naší 
prioritou vytvoření podmínek, aby mohlo 
v Havířově sportovat co nejvíce lidí. V kara-
te jsem navíc nebyl jen závodník, ale i trenér, 
takže rozumím tomu, jak je důležité dostat 
děti od mobilů ke sportování. V tom jim my-
slím Havířov nabízí možnosti jako málokteré 
jiné město. 

Co máte na mysli? 

Všechna naše sportoviště mohou děti z ha-
vířovských škol a školek využívat dopoledne 

zdarma. Což je geniální myšlenka, protože 
stejně všude topíme a zajišťujeme veškerý 
servis, takže město to nestojí žádné velké 
peníze. Na druhou stranu přínos je obrov-
ský – děti u nás získají první vztah k pohybu 
a pak už je pro ně jednodušší najít si sport, 
který jim vyhovuje, a přihlásit se do některé-
ho z havířovských oddílů. 

Co školy nejčastěji využívají? 

Samozřejmě plavání, hodně populární je brus-
lení na zimním stadionu i na mobilním kluziš-
ti, ale taky další sporty včetně třeba bowlingu. 
A s otevřením haly Fénix se nabídka ještě 
rozšíří. 

KAŽDÝ ROK NOVÉ SPORTOVIŠTĚ 

Zůstaňme ještě u všech sportovišť, k Fé-
nixu se dostaneme později. Co na takovou 
nabídku a přístup města říkají lidé odjinud? 

Na našich sportovištích probíhá mnoho tur-
najů, kde se scházejí lidé z celé republiky. 
A musím říct, že jsou nadšení kvalitou a pes-
trou nabídkou našich sportovišť. Je to dáno 
přístupem vedení města, ale hlavně pana 
primátora. Nechci mu nijak pochlebovat, ale 
to, že Havířov má v čele primátora, který je 
sportovec tělem i duší a který ví, jak je sport 
důležitý, je na nabídce pro děti i dospělé oby-
vatele města opravdu vidět.  

Havířov ale byl městem sportu i dříve. 

To ano, ale přístup současného vedení měs-
ta je opravdu mimořádný. Já jsem v čele 
SSRZ od roku 2020 a od té doby každoroč-
ně přibylo do naší správy nové sportoviště. 
V roce 2020 mobilní ledové kluziště v areálu 
Slávie, v roce 2021 krytý bazén na Šumbar-
ku, který do té doby patřil kraji, a zároveň 
se otevřel beachvolejbalový areál na letním 
koupališti. A v roce 2022 hala Fénix, což je 
třešnička na dortu, která posune sportovní 
nabídku zase o velký kus dál. K tomu pro-
bíhá spousta neviditelných oprav, protože 
všechny areály musíme neustále udržovat, 
i velkých rekonstrukcí, jako byla například 
v roce 2022 rekonstrukce minigolfu na ulici 
Astronautů, kde jsme postavili úplně nové 
dráhy. Mám z toho areálu velkou radost – 
krásně prokoukl a těší se velkému zájmu lidí. 

SSRZ se stará i o letní koupaliště Jindřich. 
Jak jste spokojen s jeho provozem? 

Nejsem žádný velký odborník na bazény ani 
plavecké sporty, ale lidé, kteří k nám jezdí 
dělat servis, vždycky říkají, že to je nejmo-

dernější a nejhezčí letní koupaliště široko 
daleko. To potvrzuje i návštěvnost – koupa-
liště je v letních měsících prakticky plné. Ale 
i tady je práce doslova jako na kostele. Chtěli 
bychom vyměnit nějaká čerpadla, inovaci si 
zaslouží některé tobogany a v plánu máme 
i opravu naší chlouby, desetimetrové sko-
kanské věže. Tu jsme vloni museli pro veřej-
nost uzavřít, protože už je za svým zenitem 
a nesplňuje některé nové předpisy. 

MAJSRTŠTYK FÉNIX 

Loni v září jste otevřeli halu Fénix, která pak 
byla do konce roku ve zkušebním provozu 
a veřejnost do ní neměla přístup. Někteří 
kritici to hodnotili jako převolební trik, že se 
hala otevřela před volbami jen naoko.  

Kritici se najdou vždycky, hlavně na sociál-
ních sítích, kde se skryjí pod rouškou anony-
mity. Zrod Fénixu byl opravdovým majstršty-
kem – přestavět výpravní halu na sportovně 
kulturní centrum je ojedinělá záležitost. Roz-
hodně nešlo o žádný předvolební tah, v hale 
to žilo celý podzim. Ale organizovaně – vyu-
žívaly ji hlavně sportovní kluby od fotbalistů 
přes tanečníky a akrobatické gymnastky až 
po malé volejbalisty, proběhly tady turna-
je ve sportovním karate a v badmintonu. 
A my jsme ten čas využili, abychom vychytali 
všechny drobné nedostatky.  

Jen málokteré město v Česku nabízí pro své obyvatele tolik sportovních možností jako Havířov. Lidé mohou využít přes 15 sportovních 
hal, tělocvičen, bazénů a stadionů, 12 veřejných sportovišť a 14 školních hřišť. Vybudování sportovního a kulturního centra Fénix navíc 
znamená postup do extraligy nebo možná přímo do Ligy mistrů. O to, aby vše fungovalo, se stará Správa sportovních a rekreačních za-
řízení (SSRZ). S jejím ředitelem Jiřím Matějem jsme si povídali nejen o sportu v Havířově, ale i o tom, jak může být karate přínosné pro 
kariéru finančního ředitele a jak zaujmout děti, aby neseděly u mobilů.

CO NABÍZÍ SPORTOVIŠTĚ SSRZ? 
► zimní stadion 
► mobilní ledové kluziště 
► fotbalová hřiště 
► hřiště na sálovou kopanou 
► hřiště na basketbal 
► hřiště na volejbal 
► hřiště na ragby 
► beachvolejbalový areál 
► letní koupaliště 
► kryté bazény 
► lezecké stěny 
► badminton 
► bowling 
► minigolf 
► discgolf 
► gymnastiku 
► taneční sály 
► lehkou atletiku 
► stolní tenis 
► elektrokola 
► lyžařské trenažéry 
► sauny                           Více na www.ssrz.cz 
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Při přestavbě jsem často nakukoval přes 
sklo a nevěřil, že ze studené haly může 
vzniknout hezké sportoviště. 

Jako student jsem halou procházel na vlak 
skoro každý víkend, když jsme jezdili na zá-
vody. Od té doby považuji objekt za dominan-
tu Havířova a jsem rád, že zůstal zachován. 
Ale máte pravdu – když jsem během rekon-
strukce viděl ty hromady suti a materiálů, tak 
jsem si úplně neuměl představit, jak to ve fi-
nále dopadne. Ale když jsem přišel dovnitř ve 
chvíli, kdy bylo hotovo a hala se rozsvítila, tak 
jsem byl velice příjemně překvapený a moc 
se mi to líbilo. A není to jenom můj názor – 
každý, kdo tady v rámci zkušebního provozu 
přišel, byl velice mile překvapený, jak hala 
vypadá a funguje. Myslím, že se to opravdu 
povedlo. Znovu musím zmínit pana primáto-
ra, protože hlavně on se zasadil o to, že tady 
máme krásné sportovní a kulturní centrum 
a zároveň hezké přednádražní prostory s mo-
derními terminály pro autobusy. Celý prostor 
získal úplně jinou atmosféru a velkou přida-
nou hodnotu. 

PESTRÁ NABÍDKA 

Dostáváme s k nabídce Fénixu.
Co se dá v hale podnikat? 

Myslím, že sportovní kluby i veřejnost získaly 
další krásnou možnost, kde si zasportovat. 
Je tady krásný nový bowling s malým spor-
tovním barem, lyžařský a běžkařský trenažér, 
lezecké stěny, taneční zrcadlové sály i velké 
hřiště, kde se dá hrát volejbal, badminton 
i fotbálek. 

Sportovišť v Havířově je hodně.
Bude o sportování ve Fénixu zájem? 

Věděli jsme, že poptávka je pořád velká, a to 
se potvrdilo. Už ve zkušebním provozu od-
polední časy zcela zaplnily naše sportovní 
kluby, ale samozřejmě zůstaly podvečerní 
a večerní bloky, kdy může halu využívat ve-
řejnost. A dopoledne otevřeme halu školám, 
aby si tady mohly zasportovat děti. 

Takže hala je už teď plná a další zájemci ne-
mají šanci? 

To se bude průběžně vyvíjet. Například malí 
fotbalisti, kteří u nás teď trénují, se na jaře 
přesunou ven a jejich prostor se uvolní pro 
další kluby. Stejně tak chceme doplňovat na-
bídku, do budoucna plánujeme například ná-
kup florbalových mantinelů, protože florbal je 
v Havířově hodně populární. 

Při prohlídce haly mě zaujaly trenažéry, kte-
ré jsem ještě nikde neviděl – jeden lyžařský 
a druhý běžkařský. 

To bude myslím velký hit pro veřejnost a hlav-
ně pro školy. Už jsme tady měli tělocvikáře 
ze základních škol a učitelé byli nadšení. 
Vnímají to jako velice dobrý nástroj, aby děti 
získaly potřebné návyky ještě před odjezdem 

na lyžařský výcvik. Trenažéry jsem si vyzkou-
šel i já a musím říct, že je to hodně zajímavé. 
Hlavně pro lidi, kteří se chtějí vydat na svah 
a nějakou dobu na lyžích nestáli. 

SPORT JAKO LÁSKA 

Hala Fénix je pro SSRZ klenot, ale zároveň 
další velká starost. Vzhledem k tomu, kolik 
sportovišť provozujete, si moc neumím pře-
stavit, jak může všechno fungovat. 

SSRZ má 120 zaměstnanců a v letní sezóně, 
kdy nabíráme plavčíky a další personál kou-
paliště, je jich až 160. Sportoviště máme roz-
dělené na střediska a každému z nich se vě-
nuje vedoucí – ten má své lidi, kteří zajišťují 
chod daných sportovišť od recepcí, pokladen 
až po údržbu a úklid. Práce je hodně, navíc 
každé sportoviště potřebuje po nějaké době 
větší nebo menší opravu. Rád bych všem za-
městnancům poděkoval, protože kvalitní zá-
zemí pro sport máme v Havířově nejen díky 
modernímu vybavení, ale taky díky jejich po-
ctivé práci a nadšení pro sport.  

Přesto, že máte dobrý tým, musí být někdy 
práce až nad hlavu. Myslím, že když přijdete 
domů, nechcete o sportu ani slyšet… 

Sport je součástí mého života. Sportem 
jsem žil jako kluk a mou láskou zůstal do-
dnes. Není to tak, že bych si řekl – teď vypnu 
a nechci sport vidět. Jezdím hodně na kole, 
chodím do přírody… a samozřejmě využívám 
spoustu našich zařízení. Byl jsem si zabrus-
lit i na mobilním kluzišti u Slávie a hned mě 
přepadly vzpomínky, jak jsme si jako kluci 

dělali za barákem led a hráli hokej. A vrátil 
jsem se i ke svým fotbalovým kořenům – 
v loňském roce jsem dokonce chodil hrát fot-
bal za béčko MFK Havířov. Tedy hrát je silné 
slovo, chodil jsem trénovat. Ale poštěstilo se 
mi nastoupit do jednoho zápasu okresního 
přeboru. Když jsem na pár minut vstoupil na 
trávník, to bylo velice příjemné – hned se mi 
vrátily vzpomínky na mé fotbalové začátky. 
A kromě aktivního sportování často navště-
vuji naše sportoviště v rámci turnajů, které 
tam probíhají. Nedávno jsem se byl podívat 
na závody akvabel na krytém bazénu nebo 
na sportovní potápěče, zajímavý byl i tur-
naj v boccie nebo galavečer boxu na Slávii. 
Můžu říct, že se mi splnilo, že moje práce je 
zároveň i mým koníčkem. 

Často procházíte sportoviště, navštěvujete 
turnaje a vidíte tam spoustu nadšených dětí. 
Co říkáte kritikům, podle kterých dnešní 
mladou generaci nic nezajímá? 

Když je člověk starší, má tendenci říkat: 
„Za našich mladých let to bylo jiné, lepší…“ 
Já myslím, že to tak není. Dnes mají děti sa-
mozřejmě jiné možnosti, které souvisejí s mo-
derní dobou, ale pořád to jsou děti, které si 
chtějí hrát. A Havířov se stará o to, aby si hrát 
a sportovat mohly. Důkazem je David Pastr-
ňák a další skvělí sportovci, kteří v Havířově 
v posledních letech vyrostli. Důležité je, aby-
chom dětem nabídli atraktivnější zábavu, než 
mají v mobilu. A když k tomu mají podporu 
rodiny, správné vedení a dobrého trenéra, kte-
rý je umí pro sport nadchnout, tak je vyhráno. 

 Ředitel SSRZ Jiří Matěj před sportovně kulturním centrem, které vzniklo z bývalé nádražní 
haly. V lednu se otevřelo pro veřejnost, od února bude v provozu i bowling a sportovní 
bar. Chybí už jen nápis Fénix.
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Nová parkovací místa, chodníky i osvětlení nabízí po 
rekonstrukci parkoviště na Dělnické a Družstevnické

Informace o neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu 
ČR v roce 2022  

Vánoční dárky z fondu primátora vedení města konečně 
mohlo rozdat osobně    

Rovnou dvě zrekonstruovaná 
parkoviště na území města Ha-
vířova ještě před koncem roku 
2022 začala sloužit svému úče-
lu. Dohromady nabízí 106 par-
kovacích míst za celkové ná-
klady zhruba 16 milionů korun. 
Slavnostní uvedení do provozu 

za účasti vedení města proběh-
lo ve čtvrtek 15. prosince. 

V srpnu letošního roku zača-
la rekonstrukce parkoviště na 
ulici Dělnická v Havířově. Ne-
vyhovující prostor pro parko-
vání s nevhodným a kapacitně 

V roce 2022 byla odboru komunálních služeb 
Magistrátu města Havířova poskytnuta nein-
vestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na 

úhradu nákladů obce vynaložených v souvis-
losti s azylovým zařízením na území města 
Havířova podle § 84 zákona č. 325/1999 Sb., 
o azylu v celkové výši 450 780 korun. Posky-
tovatelem dotace je Správa uprchlických za-

řízení Ministerstva vnitra. Tato finanční část-
ka byla použita na částečnou úhradu nákladů 
plošné opravy chodníku na ulici Majakovské-
ho v Havířově-Městě. Iveta Grzonková 

vedoucí odboru komunálních služeb 

nedostatečným uspořádáním 
parkovacích ploch se za pár 
měsíců změnil v místo, které 
nabízí celkem 63 kolmých par-
kovacích stání, plochy pro kon-
tejnery a nástupní plochu pro 
požární techniku s propustným 
povrchem umožňující zasako-
vání dešťové vody, čímž se zlep-
ší hospodaření se srážkovými 
vodami a zvýší ochrana proti 
povodním. Součástí projektu 
je také rekonstrukce chodníků 
a osvětlení, a též výsadba 
zeleně a úprava travnatých 
ploch. Náklady činily necelých 
8,9 milionu korun. Projekt byl 
spolufinancován Státním fon-
dem životního prostředí ČR, kte-
rý na jeho podporu získal pro-
středky z Evropské unie z fondu 
Next Generation EU. 

V letních měsících započala 
také rekonstrukce parkoviště 
na ulici Družstevnické. Též zde 
jsou k dispozici nová parkovací 
místa, konkrétně 43, a dvě mís-
ta kolmého řazení pro občany 
ZTP. Při rekonstrukci se neza-
pomnělo na úpravu komunika-
ce, výstavbu obousměrného 
chodníku pro pěší a plochy pro 
kontejnery na komunální odpad. 
Bez veřejného osvětlení by to 
nešlo, a tak se zrekonstruovalo 
to stávající a přidalo nové, aby 
celý prostor parkoviště byl do-
konale osvětlen. Náklady činily 
7,3 milionu korun. Během letoš-
ního roku je v plánu navýšit par-
kovací kapacity u nemocnice, 
nebo na ulicích Marie Kudeříkové 
a Lašské.

-red- 

Nepříznivá pandemická situa-
ce celé dva roky bránila vedení 
města Havířova v osobních ná-
vštěvách a předávání vánočních 
dárků dětem i dospělým v haví-
řovských zařízeních. Na konci 
roku 2022 primátor ze svého 
fondu uvolnil 150 tisíc korun, 
za které se nakoupily vánoční 
dárky pro klienty Dětského cen-
tra Pluto, Domova pro osoby se 
zdravotním postižením Benja-
mín, mateřské školy Paraplíč-
ko, AS – Azylového domu pro 
rodiny, SANTÉ – centra ambu-
lantních a pobytových sociál-
ních služeb a Dětského domova 
na Čelakovského ulici. 

„Je tradicí, že v předvánočním 
čase vedení města obdarovává 
malé i velké klienty v havířov-
ských zařízeních. Po dlouhých 
dvou letech konečně zase osob-
ně, protože osobní setkání nic 
nenahradí. Tak jako každý rok 
jsme provedli průzkum přání 
a potřeb klientů. Se seznamem 
jsme poté vyrazili na nákup 

a pořídili hračky, pastelky a oma-
lovánky, kreslířskou tabulku, ma-
trace, sportovní potřeby, batohy, 
bačkory, prostěradla a povlečení, 
ručníky, mikrovlnou troubu, ledni-
ci, zahradní lavici, televizi, kufry, 
mixéry, čajovou konvici či sedací 
vak. K dispozici jsme měli částku 
150 tisíc korun z fondu věcných 
darů primátora, kterou schválilo 
Zastupitelstvo města Havířo-
va. Ve stejnou částku doufám 
i v roce příštím,“ uvedla náměst-
kyně pro sociální oblast Stani-
slava Gorecká. 

Kromě náměstkyně pro soci-
ální oblast Stanislavy Gorecké 
se předvánoční návštěvy účast-
nil i náměstek pro ekonomiku 
a správu majetku Ondřej Bará-
nek, náměstkyně pro školství 
a kulturu Jana Feberová, náměs-
tek pro investice a chytré město 
Bohuslav Niemiec, náměstek 
pro sport Daniel Vachtarčík 
a tajemník Magistrátu města 
Havířova Milan Menšík.

 -red- 



aktuality 7

www.havirov-city.cz facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

Cena tepla v Havířově
se v roce 2023 zvýší jen
o 25 procent  

Havířovský primátor
a hejtman Moravskoslez-
ského kraje dělali radost 
opuštěným zvířatům   

Do soutěže o vánočního 
kapra se zapojilo bezmála 
800 lidí 

Všechny děti, které
vyrobily ozdoby
na magistrátní vánoční 
strom, dostaly odměnu   

Navýšení ceny tepla pro domác-
nosti a firmy, které zásobuje Ha-
vířovská teplárenská společnost 
(HTS), bude jedním z nejnižších 
v regionu. Po mnoha jednáních 
se podařilo původní návrh spo-
lečnosti Veolia Energie ČR vý-
razně snížit a cena tak vzroste 
jen o 25 procent na 777,33 Kč 
bez DPH za 1 GJ.

„Chtěli jsme pro naše občany udr-
žet co nejnižší cenu, ale předsta-
va společnosti Veolia byla znač-
ně odlišná – chtěli zvýšení ceny 
tepla o 40 procent. Proto jsme 
využili smluvní vzorec, který nám 
umožnil dohodnout mnohem pří-
znivější cenu,“ vysvětlil primátor 
Havířova Josef Bělica.

Vyjednávací pozici HTS posílila 
dlouhodobá aktivita města, které 
v rámci společnosti ENVEZ pra-
cuje na transformaci energetiky. 
„Konkurenční prostředí, které díky 
tomu vzniklo, vytváří tlak na cenu 

tepla od společnosti Veolia,“ do-
dal primátor Josef Bělica.

Zásadním faktorem pro vyjedná-
ní příznivější ceny tepla pro rok 
2023 byla, vzhledem k drama-
tickému růstu cen energetických 
komodit a emisních povolenek, 
existence smluvního vzorce tvor-
by ceny. Město Havířov navíc 
díky centrálnímu nákupu energií 
zafixovalo ceny elektřiny a ply-
nu v optimálním období a HTS 
proto nemusí promítat aktuální 
dramatické nárůsty cen těchto 
komodit do ceny tepla. To spo-
lečně s úspornými opatřeními ve 
společnosti HTS umožnilo udr-
žet příznivou cenu pro koncové 
odběratele.

Nárůst ceny tepelné energie 
dodávané HTS bude nižší než 
oznámené nárůsty cen tepla ve 
většině měst České republiky 
i Moravskoslezského kraje.

-red- 

Již 15. ročník výtvarné soutěže 
havířovských škol Nejkrásněj-
ší vánoční ozdoba vyvrcholil 
v pátek 16. prosince ve vesti-
bulu Magistrátu města Havířo-
va. Právě tam stál impozantní 
vánoční strom, který zkrášlily 
jedinečnou kolekcí vánočních 
ozdob šikovné děti školou po-
vinné. Do letošního ročníku se 
přihlásilo 16 havířovských škol 
a odměnu, v podobě diplomu, 
sladkých dobrot a poukázky 
v hodnotě 1000 korun, si nako-
nec odnesly všechny. 

Slavnostního dopoledne ve vá-
noční atmosféře se u magistrát-
ního stromu zúčastnil primátor 
Josef Bělica společně se svý-
mi kolegy z vedení města, děti 
a pedagogové ze soutěžících 
škol a další hosté. Rozdávaly se 
diplomy a zpívaly koledy za do-

provodu dětského houslového 
souboru The Strings. 

„Je úžasné, jak šikovné, nápa-
dité a kreativní děti a pedagogy 
v našich školách máme. V prů-
běhu prázdnin se vybírá barva 
vánoční výzdoby, letos v barvách 
přírodních v kombinaci s červe-
nou. Tato kombinace se ukázala 
jako mimořádně šťastná, protože 
strom byl překrásný. Vybrat oz-
dobu nejkrásnější zkrátka nebylo 
možné, jistě mi to potvrdí každý, 
kdo strom ve vestibulu magis-
trátu viděl, a proto jsme se roz-
hodli odměnit děti ze všech škol, 
které se do soutěže přihlásily, 
a v příštím roce soutěž přejmeno-
vat tak, abychom mohli vždy oce-
nit všechny zúčastněné školy,“ 
uvedla náměstkyně pro školství 
a kulturu Jana Feberová.

-red- 

V pondělí odpoledne 19. prosince zavítali hejtman Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondrák a primátor města Havířova Josef Bělica do Útulku 
pro opuštěné psy a drobná zvířata Max v Havířově-Prostřední Suché. 
Důvod byl jednoduchý, udělat radost zvířátkům bez majitelů. Proto byly 
jejich náruče plné pytlů s granulemi, různých dalších pamlsků a nových 
pelíšků jak pro psy, tak i pro kočky. Vánoční dárky potěšily nejen zvířát-
ka, ale také zaměstnance místního útulku. -red- 

Magistrát města Havířova vyhlásil v prosincovém čísle Radničních 
listů soutěž o Třeboňské vánoční kapry. Pomyslnou vstupenkou do 
hry byla správná odpověď na otázku – po kom nesla název budova, 
ve které dnes sídlí Magistrát města Havířova. Správnou odpovědí bylo 
jméno Pavko Korčagin a lidé ji mohli do středy 7. prosince posílat 
smskou na telefonní číslo, které bylo uvedeno v prosincovém čísle 
Radničních listů. A že jich nepřišlo málo! Dohromady dorazilo 772 
sms zpráv a z toho bylo 761 správných odpovědí. V pátek 9. prosince 
členové redakční rady Radničních listů vylosovali 50 šťastlivců, kteří 
obdrželi poukázku v hodnotě 350 korun na vánočního kapříka.

-red- 
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Strašák jménem mamograf?
Mamograf je základní diagnos-
tickou metodou, která pomáhá 
odhalit jednu z nejrozšířeněj-
ších onkologických diagnóz 
u žen – karcinom prsu. V nej-
bližších dnech bude v naší ne-
mocnici nainstalován nejmo-
dernější mamografický přístroj, 
jaký je momentálně dostupný 
na českém trhu – MAMMOMAT 
Revelation od společnosti Sie-
mens Healthineers. Na to, jaké 
jsou mýty a pověry o rizicích 
mamografického vyšetření, pro 
koho bude přístroj určen i jak 
se na vyšetření objednat, od-
povídá náměstkyně pro léčeb-
nou péči interních oborů Mgr. 
MUDr. Eva Misiačková. 

Z jakého důvodu se mnoho žen 
bojí mamografického vyšet-
ření, a proto raději podstoupí 
riziko možného onkologického 
onemocnění, než aby jej pre-
ventivně absolvovaly?

Mezi ženami dlouhodobě kolu-
jí mnohé pověry o škodlivosti 
vyšetření mamografem.  Ženy 
jej často vnímají jako zbyteč-
né, když nemají žádný viditelný 
nebo hmatatelný problém. Dal-
ším důvodem je pověra, že díky 
němu absorbují vysokou dávku 
rentgenového záření. Už jsem 
se setkala i s mylným tvrzením, 
že žena onemocněla rakovi-
nou prsu právě po absolvování 
vyšetření mamografem, který 
údajně onemocnění spustil.
Jaká je tedy pravda? Existují 
odborné studie, které tyto mýty 
vyvrací?
Pravda je taková, že nic z toho, 
co se mezi mnohými ženami 
říká, není pravda. Na základě 
ověřených studií chci všechny 
ubezpečit, že dávka rentgeno-
vého záření, které je žena při 
vyšetření vystavena, je tak mini-
mální až zanedbatelná, že jí lze 
srovnat se stejnou dávkou zá-
ření, které jste běžně vystaveni 
za 7–10 dní z přírodních zdrojů.  
I při delším letu letadlem obdr-
ží tělo obdobnou dávku záření 
jako při mamografii. I v tomto 
případě si s ní dokáže poradit. 
Tato dávka je dokonce nižší než 
ta, kterou je pacient vystaven 
například při klasickém rentge-
nu ruky, nohy, plic aj. 

Proč by tedy měly ženy vyšet-
ření mamografem absolvovat?
Náš nejmodernější mamograf, 
který jsme pro naše pacient-
ky pořídili, odhalí i ty nejmenší 
útvary, které ještě nejsou hma-
tatelné, jsou hluboko uvnitř tká-
ně a navenek se nijak neproje-
vují. To může vést v konečném 
důsledku díky včasnému záchy-
tu k záchraně kvality, nezřídka 
i života ženy. Lékaři, podílející 
se na vyhodnocení mamogra-
fických snímků, jsou zkušenými 
odborníky s mnohaletou praxí. 
Naší prioritou je vyhodnotit pro-
vedené snímky na maximální 
možné úrovni. 
Jaká vyšetření momentálně 
havířovská nemocnice nabízí?
Díky nejmodernějšímu novému 
mamografickému přístroji jsme 
připraveni nejen na diagnostic-
kou, ale i screeningovou mamo-
grafii. Doposud u nás probíhala 
pouze diagnostická vyšetření, 
která jsou indikována lékařem 
(praktickým lékařem, gyneko-
logem aj.).  Tato diagnostická 
mamografie je tedy určena pro 
všechny ženy, které mají samy, 
nebo prostřednictvím svého 
ošetřujícího lékaře, podezření 
na potenciální vznik onemoc-
nění prsu. To znamená, že si 
například nahmatají podezře-
lou bulku, nebo mohou mít prv-
ní příznaky onemocnění prsu 
(např. krvavou sekreci z bradav-
ky, změny bradavky a kůže nebo 
známky zánětu prsu). 

Co mají ženy dělat, když se 
s nějakým takovýmto podezře-

lým projevem samy na sobě 
setkají?
V případě jakéhokoli podezření 
se ženy mohou obrátit na svého 
ošetřujícího praktického lékaře 
nebo gynekologa. Mohou také 
přímo kontaktovat naši mamo-
logickou poradnu či ambulanci, 
odkud je také na toto odborné 
vyšetření můžeme přímo ode-
slat. Vyšetření se provádí bez 
ohledu na věk a je plně hrazeno 
zdravotní pojišťovnou. 
Jaké jsou výhody mamografic-
kého vyšetření v havířovské ne-
mocnici?
Nejmodernější přístroj v Čes-
ké republice je bezpochyby 
naší největší výhodou. Hned 
další bonus v pořadí je to, že 
v případě jakéhokoli pozitiv-
ního nebo nejasného nálezu 
u mamologického vyšetření 
můžeme ženě poskytnout oka-
mžitou další doplňující diagnos-
tiku, mezi kterou patří například 
vyšetření na ultrazvuku nebo 
magnetické rezonanci. Umíme 
ji bezprostředně objednat v naší 
nemocnici na biopsii, odebraný 
vzorek ihned po odběru putuje 
na histologické vyšetření, které 
se provádí na našem patologic-
kém oddělení. Pokud se potvrdí 
onkologická diagnóza, pacient-
ku umíme bez zbytečných pro-
dlev objednat k operaci na naší 
chirurgii a následně ji onkolo-
gicky léčit například vhodnou 
chemoterapií v našem onkolo-
gickém stacionáři. Myslím si, 
že jsme všichni v rámci osvěty 
poučeni, že úspěch onkologic-
ké léčby závisí na tom, jak včas 

je nemoc odhalena a jak rychle 
je zahájena léčba. U nás máme 
vše pod jednou střechou, léčba 
odhaleného onemocnění tedy 
může být zahájena řádově v po-
čtu dní, ne týdnů. 

Jakým způsobem probíhá mamo-
grafické preventivní vyšetření?
Mamografická prevence neboli 
tzv. screeningová mamografie, 
je preventivní vyšetření prsů, 
sloužící k vyhledávání nádorů 
prsu a přednádorových stavů. 
Tento screening je plně hra-
zen pojišťovnou pro ženy starší 
45 let. Mezi vyšetřeními ov-
šem musí být dodržen interval 
2 roky. Vyšetření jsou provádě-
na pouze ve screeningových 
centrech, proto bude Nemoc-
nice Havířov v nadcházejícím 
roce usilovat o získaní statutu 
screeningového centra, tak aby 
byla zajištěna preventivní péče 
pro ženy ze spádové oblasti 
a nebylo již nutné dojíždět na vy-
šetření do Ostravy nebo do Kar-
viné, čímž se zvýší především 
komfort pro naše pacientky. 

Vzhledem k nové špičkové 
technologii, komplexnosti péče 
a multidisciplinárního přístu-
pu bychom chtěli v nejbližší 
době nabídnout všem ženám, 
mimo výše uvedenou akutní 
a suspektní skupinu, ve věku 
40+, preventivní vyšetření za 
minimální poplatek, tedy např. 
pro ty, které ještě nespadají do 
věkové skupiny pro hrazený 
screening. Nebudou tak již mu-
set cestovat za vyšetřením do 
jiných měst a okresů. Doporu-
čujeme sledovat naše webové 
stránky, kde budeme všechny 
informovat o dalším postupu. 

Co byste ráda vzkázala ženám 
v rámci mamologické prevence?

Nebojte se jí! Je lepší přijít 
zbytečně než pozdě. V případě 
jakýchkoli dotazů ohledně ma-
mologického vyšetření kontak-
tujte bezplatnou telefonní linku 
naší Rezervační kanceláře 800 
42 42 42. 

PhDr. Irma Kaňová, PhD.
manažer pro vztahy

s veřejností a marketing,
Nemocnice Havířov, p. o. 
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KD PETRA BEZRUČE

SPOLEČENSKÝ DŮM
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S BALÓNKOVÝM KLAUNEM 

15 HODIN / SPOLEČENSKÝ DŮM HAVÍŘOV

26. 2. 2023
VSTUPNÉ

př
ed

ná
šk

a

Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádají 13. 2. 2023 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

PERSPEKTIVY POHORNICKÉ KRAJINY
KARVINSKA ANEB ČEHO SE JÍ NEJVÍCE NEDOSTÁVÁ?

přednáší: doc. Ing. Jiří Kupka, Ph.D., VŠB – TU Ostrava, Katedra 
environmentálního inženýrství
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              VELKÝ SÁL
1. 2. v 17.00 h.
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Komedie, Česko 2022, 93´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 130 Kč 
1. 2. mimořádně již v 19.00 h.
AVATAR: THE WAY OF WATER 
Dobrodružný/ sci-fi/ fantasy, USA 
2022, 190´, přístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
2. – 5. 2. v 17.00 h. / PREMIÉRA
MUMIE

Animovaný/ rodinný/ komedie, USA 
2023, 88´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
2. – 5. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
7. a 8. 2. v 17.00 h.
OSTROV

Komedie/ romantický, Česko 2023, 
100´, do 12 let nevhodný, česká verze.

Vstupné: 140 Kč
5. 2. v 10.00 h.
UŠÁK CHICKY A ZLOKŘEČEK
Animovaný/ komedie, Belgie/ Francie 
2022, 95´, přístupný, dabing.

Vstupné: 50 Kč
6. 2. mimořádně až ve 20.00 h.
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Komedie, Česko 2022, 93´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 130 Kč 
7. a 8. 2.  / PREMIÉRA
mimořádně již v 19.00 h.

ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU
Komedie/ dobrodružný, Francie 2023, 
111´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
8. 2. v 9.30 h.
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
Komedie, Česko 2022, 123´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 

9. 2. v 15.00 h. a 19.00 h.
BEST OF JAMES CAMERON
OBNOVENÁ PREMIÉRA
TITANIC: 25. VÝROČÍ 3D

Historický/ romantický, USA 2023, 
194´, do 12 let nevhodný, dabing
v 15.00 h. a titulky v 19.00 h.

Vstupné 3D: 160 Kč
10. - 12. 2. v 17.00 h.
KOCOUR V BOTÁCH:
POSLEDNÍ PŘÁNÍ
Animovaný/ komedie, USA 2022, 101´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
10. – 12. 2. mimořádně již v 19.00 h.
BEST OF JAMES CAMERON
AVATAR: THE WAY OF WATER 3D 

Dobrodružný/ sci-fi/ fantasy, USA 
2022, 190´, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 160 Kč
12. 2. v 10.00 h.
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2
Pohádka, Česko 2021, 103´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 50 Kč
13. 2. v 17.00 h.
ZOUBKOVÁ VÍLA
Animovaný/ pohádka, Lucembursko/ 
Německo 2022, 85´, přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč

13. 2. mimořádně již v 19.00 h.
BABYLON
Drama, USA 2022, 188´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
14. 2. v 17.00 h.
DIVNOSVĚT
Animovaný/ rodinný, USA 2022, 93´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
14. 2. mimořádně již v 19.00 h.
VALENTÝNSKÁ PŘEDPREMIÉRA
LÁSKA PODLE PLÁNU

Romantická komedie, Velká Británie 
2022, 108´, přístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
15. 2. v 9.30 h.
PANÍ HARRISOVÁ JEDE DO PAŘÍŽE
Komedi, Velká Británie 2022, 116´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
15. 2. v 17.00 h.
AVATAR: THE WAY OF WATER 2D
Dobrodružný/ sci-fi/ fantasy, USA 
2022, 190´, přístupný, dabing.

Vstupné 2D: 150 Kč
16. – 19. 2. / PREMIÉRA
v 17.00 h. 3D dabing
16. a 17. 2.
v 19.30 h. 2D titulky
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA

Akční/ dobrodružný, USA 2023, 130´, 
přístupný, titulky a dabing.

Vstupné 2D: 140 Kč / 3D: 150 Kč
18. a 19. 2. v 19.30 h.
OSTROV
Komedie/ romantický, Česko 2023, 
100´, do 12 let nevhodný, česká verze.

Vstupné: 140 Kč

19. 2. v 10.00 h.
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2
Pohádka/ fantasy, Česko 2022, 135´, 
přístupný, české znění.

Vstupné: 50 Kč
20. 2. v 17.00 h.
PRINC MAMÁNEK
Pohádka, Česko 2022, 100´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 100 Kč
20. 2. v 19.30 h.
OPERACE FORTUNE: 
RUSE DE GUERRE
Thriller/ komedie, USA 2023, 114´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
21. a 22. 2. v 17.00 h.
MUMIE
Animovaný/ rodinný/ komedie, USA 
2023, 88´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
21. 2. v 19.30 h.
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Komedie, Česko 2022, 93´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 130 Kč 
22. 2. v 9.30 h.
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
Vztahová komedie, Česko 2022, 105´, 
do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
22. 2. mimořádně / PREMIÉRA
již v 19.00 h.
25. a 26. v 17.00 h.
DĚTI NAGANA

Rodinný/ sportovní, Česko 2023, 98´, 
přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
23. a 24. 2. mimořádně již v 16.00 h.
AVATAR: THE WAY OF WATER  3D
Dobrodružný/ sci-fi/ fantasy, USA 
2022, 190´, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 150 Kč
23. a 24. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
NEZVĚSTNÁ

Drama/ thriller, USA 2023, 111´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

KINO
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25. a 26. 2. v 19.30 h.
ANT-MAN A WASP:
QUANTUMANIA 2D
Akční/ dobrodružný, USA 2023, 130´, 
přístupný, dabing.

Vstupné 2D: 140 Kč
26. 2. v 10.00 h.
NEJVĚTŠÍ DAR
Pohádka, Česko 2022, 93´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 50 Kč
27. 2. v 17.00 h.
ŠOUMEN KROKODÝL
Komedie/ rodinný, USA 2022, 107´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč 
27. 2. v 19.30 h.
GRAND PRIX
Komedie, Česko/ Slovensko 2022, 
107´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč 
28. 2. v 17.00 h.
MIKULÁŠOVY PATÁLIE:
JAK TO CELÉ ZAČALO
Animovaný, Francie 2022, 82´, přístup-
ný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
28. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
LÁSKA PODLE PLÁNU

Romantická komedie, Velká Británie 
2022, 108´, přístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

             MALÝ SÁL 
1. 2. v 18.00 h.
MENU
Hororová komedie, USA 2022, 108´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč 
2. a 3. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
SPRAVEDLNOST
PRO EMMETTA TILLA

Drama, USA 2022, 130´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
4. a 5. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
MUŽ JMÉNEM OTTO

Komedie/ drama, USA 2022, 126´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
8. 2. v 18.00 h.
A DO KUCHYNĚ!
Komedie/ drama, Francie 2022, 97´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč 
9. a 10. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KORZET

Historický/ drama, Německo/ Rakous-
ko 2022, 112´, do 12 let nevhodný, 
titulky.

Vstupné: 120 Kč
11. a 12. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC

Komedie/ drama, USA 2023, 107´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
13. a 15. 2. v 18.00 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA
AMÉLIE Z MONTMARTRU

Komedie/ romantický, Francie/ Ně-
mecko 2001, 119´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč (13. 2. 120 Kč)
16. a 17. 2. v 18.00 h.
VÍLY Z INISHERINU

Drama, Irsko/ Velká Británie/ USA 
2022, 109´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
18. a 19. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
JULIE, CO BY BYLO KDYBY ...

Drama, Francie 2022, 121´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
20. a 22. 2. v 18.00 h.
TROJÚHELNÍK SMUTKU
Drama, Švédsko/ Francie 2022, 142´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč (20. 2. 100 Kč)

23. a 24. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
TÁR

Drama, USA/ Německo 2022, 157´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
25. a 26. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
MEDVĚD NA KOKSU

Komedie/ thriller, USA 2023, 95´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
27. 2. v 18.00 h.
PIARGY
Drama, Slovensko/ Česko 2022, 100´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

         FILMOVÝ KLUB
7. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KOUSEK NEBE
Drama/ romantický, Švýcarsko/ Ně-
mecko 2022, 137´, do 12 let nevhodný, 
titulky.
14. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
EMIGRANTI
Drama/ historický, Švédsko/ Norsko 
2021, 148´, do 15 let nepřístupný, 
titulky.
21. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
VĚČNÝ JOŽO ANEB JAK JSEM 
POTKAL HVĚZDU
Dokument, Česko/ Slovensko 2020, 
81´, přístupný, původní znění.
28. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
JE MI ZE SEBE ŠPATNĚ
Drama/ komedie, Norsko 2022, 98´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč, členové FK 100 
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KD PETRA BEZRUČE KD LEOŠE JANÁČKA

KD RADOST

PŘIPRAVUJEME / BŘEZEN 2023
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V-KLUB FRÝDECKO-MÍSTECKA

Kulturní dům Leoše Janáčka / Dlouhá třída 1593/46, 736 01 Havířov
Otevřeno po—pá  12—18, so, ne 14—18 hodin /  Vstupné: 50 Kč / děti a senioři 30 Kč

VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO

VERNISÁŽ 7. 2.
OD17 HODIN

2
0

2
37-28/2

ČESKÁ SCÉNA
14. 2. v 19.00 hod. – HAA
SPLAŠENÉ NŮŽKY
PAUL PÖRTNER
POLSKÁ SCÉNA
21. 2.  v 19.00 hod. – HAP
ŻOŁNIERZ KRÓLOWEJ MADAGASKAR
STANISŁAW DOBRZAŃSKI - JULIAN TUWIM
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GALERIE KINA CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 22 hodin (vstup volný)
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Divadlo Sputnik při MKS Havířov Vás zve na premiéru
irské černé komedie

25. 2. 2023 v 19.00 hod.
v loutkovém sále KD Petra Bezruče

vstupné: 100 Kč

Martin McDonagh – Mrzák Inishmaanský

8. března 2023 / 19.00 hodin / KD RADOST
JIŘÍ SCHMITZER / KONCERT / RECITÁL
Vstupné: 369 Kč

22. března 2023 / 19.00 hodin / KD PETRA BEZRUČE
MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM / TALK SHOW
Vstupné: 359 Kč, 379 Kč, 399 Kč

29. března 2023 / 18.00 hodin / KD PETRA BEZRUČE
PÁTÁ DOHODA / JAROSLAV DUŠEK, DON MIGUEL RUIZ
Vstupné: 459 Kč, 479 Kč, 499 Kč
PŘEDPRODEJ vstupenek v síti MKS Havířov od 6. 2. 2023

VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU
ZUŠ LEOŠE JANÁČKA

9. 2.– 5. 3. 2023
vernisáž ve čtvrtek 9. 2.              	
         od 17.00 hodin
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

PRO DĚTI

PŮJČOVNA PRO DĚTI, ŠRÁMKOVA 
15. 2. v 10.00	 Bookstart – Dýchej jako medvídek.
Setkání rodičů a dětí ve věku od 0 do 3 let, tentokrát zaměřené 
na relaxaci a aromaterapii. Nutná rezervace na tel. 597 317 223 
nebo e-mailu prodeti@knih-havirov.cz. 
PŮJČOVNA PRO DĚTI, SVORNOSTI 
3. 2. od 14.00 do 17.00 	 Roboherna. Přijďte se seznámit 
s různými druhy robotů či vyzkoušet 3D pero. Nově robotické 
stavebnice ROBOTIS PLAY 600 PETs a 700 OLLOBOT. 
J. SEIFERTA
22. 2. v 9.30	 Bookstart – Co to slyší naše uši?
Pohádkové příběhy, poslech zvuků, zpěv a hra na hudební ná-
stroje. Pro děti od 2 do 5 let. 

PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ
HUDEBNÍ ODDĚLENÍ, SVORNOSTI 
Od 6. 2.		  VU3V. Letní semestr pokračuje kurzy Buddhi-
stické umění Indie (6. 2., 20. 2.) a Kouzelná geometrie (13. 2., 27. 
2.). Začátek vždy pondělí v 9.00. Bližší informace na tel. 597 317 
213 nebo e-mailu hudebni@knih-havirov.cz. 
22. 2. v 17.00 	 Ilustrace pro děti. Vernisáž výstavy Marie 
Boszczyk. V hudební části vystoupí Milan Vilč (klavír) a Darina 
Krygiel (zpěv). 

PŮJČOVNA PRO DOSPĚLÉ, SVORNOSTI 
2. 2. v 17.30 	 Kineziologický kurz Jaroslava Mažguta. 
13. 2. v 18.00	 Kamenné světy. Vernisáž výstavy havířovského
		  fotografa Kamila Übelauera. 
PŮJČOVNA PRO DOSPĚLÉ, ŠRÁMKOVA 
Celý měsíc	 Víno, hrad, vinohrad.
		  Výstava fotografií Richarda Vyčichla. 
21. 2. v 17.30 	 Není bar jako bar, Zanzibar.
		  Cestovatelská přednáška Jolany Heklové.
		  Vstupné 30 Kč. 
K-KLUB, ŠRÁMKOVA 
23. 2. v 16.30 	 Kurz drátování. Náramek z nerezového drátu 
s kamínky, českými korálky a nerezovými ozdobami. Cena 200 Kč.
Své místo si rezervujte na tel. 597 317 221 nebo e-mailu klub@
knih-havirov.cz. 
28. 2. od 14.00 do 17.30  Jarní SWAP. Výměna oblečení, doplňků, 	
		               bižuterie či menších domácích potřeb.
J. SEIFERTA 
2. 2. v 18.00 	 Večer s detektivkou. Setkání s Janem Fránou - 
Hafranem, spisovatelem detektivek a povídek z prostředí českých 
vodáků a trampů.
EXPOZICE HISTORIE PSANÁ UHLÍM, PAVLOVOVA 
16. 2. v 17.00 	 Hornické kolonie. Beseda o vzniku, bydlení 
a životě v hornických koloniích Karviné. 

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

PŘEDÁNÍ DÁREČKŮ ÚTULKU MAX
OD SVČ ASTERIX HAVÍŘOV

Dva prosincové týdny nosily děti pod vánoční stromeček dárečky 
pro opuštěné pejsky a kočičky. Přinesly deky, oblečky pro pejsky, 
vodítka, granule, antiparazitní obojky, hračky, kapsičky a konzervy, 
piškoty a jiné potřebné věci. Děti z přírodovědného oddělení SVČ 

Asterix 17. 12. 2022 při příležitosti vánoční návštěvy útulku předaly 
vše, co se jim vlezlo do batůžků, a některým pejskům zpříjemnily 
den procházkou. Všechny zbývající dárky byly pak předány násle-

dující týden před Vánocemi.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří takto pomohli.

Kateřina Džumanová
Pedag. pracovník oddělení PPČ

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA
JARNÍ PRÁZDNINY S ASTERIXEM

(13. – 17. 3. 2023)
… a to na pobytový tábor „Jarní zábavný tábor“ ve Pstruží s To-

mášem Mendlem, nebo také na „Jarní příměstské tábory“, které 
budou probíhat na středisku Na Nábřeží

s Lucií Vachulovou a na středisku M. Kudeříkové
s Lenkou Švecovou.

Pro bližší informace o přihlášení a cenách sledujte naše 
webové stránky www.asterix-havirov.cz nebo Facebook.

TĚŠÍME SE NA VÁS.

STŘEDISKO MĚSTO (HAŠKOVA 1) 
  7.  2. 	 17.00	 Valentýnská dílnička – výroba 3D přání  
24.  2. 	 16.00	 Karneval na téma Wednesday
		  – Nejlepší maska vyhrává dort! Soutěže o ceny, 
		  tombola, disko, občerstvení – bufet.
		  Cena vstupenky 100 Kč. Přihlášky k dostání
		  na vrátnici pobočky od 1.  2.  2023 

STŘEDISKO ŠUMBARK  (LOMENÁ 9) 
Aktivity v Klubu Přístav od pondělí do čtvrtku – 15.00–18.00 hod. 
Výroba valentýnek. výroba papírových květin, výzdoba klubu, ka-
raoke večer, turnaj ve stolním tenisu, palačinkový den, střelecký 
den – střílení ze vzduchovky, legorobotika. 

KLUB MAJÁK (BOŽENY NĚMCOVÉ 3)  
  8.  2.	 14.00	 Malujeme zimní krajinu  
10.  2.	 14.00	 Turnaj v biliardu                 
16.  2.	 15.00	 Soutěž v tanečních podložkách 
21.  2.	 14.00	 Turnaj ve stolním tenise  
23.  2.	 14.00	 Turnaj ve stolním fotbálku  

Nový taneční kroužek na Šumbarku
– od února otevíráme nový taneční kroužek pro zájemce 8–11 let. 
Jedná se o nácvik moderních tanců street dance, free style apod. 
Zájemci pište na sekretariat@csvc.cz do předmětu uveďte TA-
NEČNÍ ŠUMBARK. Taneční lektor z Ukrainy. Omezený počet míst. 
Předpokládaný čas schůzek pondělí, středa, pátek od 17.00. 
Akce na toto pololetí do června ZDARMA. 
Taekwondo WT – olympijský sport  
Pro velký zájem otevíráme novou skupinu Taekwondo WT  pro 
zájemce 8–11 let. Cvičenci se seznámí se základy olympijského 
sportu Taekwondo WT.  Zájemci pište na sekretariat@csvc.cz do 
předmětu uveďte TAEKWONDO WT. Certifikovaní trenéři 2. třídy 
Českého svazu Taekwondo WT. Omezený počet míst. Předpoklá-
daný čas tréninků úterý, čtvrtek od 16.00. 
Akce na toto pololetí do června ZDARMA. 
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Mladí bridžisté ovládli MČR
a získali medaile i na
Mistrovství střední Evropy 

Mezinárodní halové turnaje 
žen a juniorek v kopané
O pohár primátora města  

ZŠ Gorkého a šachové
přebory   

V závěru roku 2022 se v Praze 
konalo párové i týmové junior-
ské Mistrovství střední Evropy 
ve sportovním bridži, které bylo 
také Otevřeným Mistrovstvím 
ČR v kategoriích junioři, dorost 
a žáci. 

Párového turnaje se zúčast-
nilo rekordních 36 párů. Hráči 
všech tří věkových kategorií 
U26, U21 i U16 se utkali na 3x18 
partií. Na středoevropský bronz 
dosáhla havířovská děvčata Ka-
rolína Rečičárová a Pavla Slová-
ková. Havířovští hráči naprosto 
ovládli republikové MČR. Kate-
gorie U26 byla velmi dramatická 
do posledního rozdání a medai-
listé této kategorie se umístili 
těsně za sebou v rozmezí jed-
noho procenta. Mistry ČR U26 
jsou absolventi Havířovské bri-
džové akademie Ondřej Kaštov-
ský - Adam Pyszko, vícemistry 
pak Vít Walach s Matyášem Lys-
kem a třetí skončil Čeněk Roma-
nowski s pražským Mikulášem 
Krásou. 

Pár Romanowski – Krása se 
stal také Mistry ČR U21, do Haví-
řova putuje také bronz zásluhou 
páru Nikol Vachtarčíková - Ma-
těj Drozd. V kategorii MČR U16 
vybojovala stříbro havířovská 
dvojice Karolína Rečičárová – 
Pavla Slováková, na třetí místo 
se probojovalo největší havířov-
ské překvapení, pár Valérie Py-
szková – Filip Rečičár.  

Týmová dvoudenní soutěž na Ju-
niorském Mistrovství střední Ev-
ropy přinesla havířovským bar-
vám několik dalších parádních 
úspěchů. 

V nejprestižnější kategorii U26 
se do bojů o medaile probo-
jovaly ze sobotní desetičlen-
né kvalifikace hned dva české 
týmy Czechia U26 i Czechia U21 
s celkem šesti havířovskými 
hráči. Starší tým Czechia U26 
v havířovském složení  Kaštov-
ský, Pyszko, Romanowski, Ko-
hutová a pražský Krása si jistě 
dělal zálusk na titul, ale nakonec 
se musí smířit s druhým mís-
tem, protože nad jejich síly byl 

tým Maďarsko U20. Havířovsko-
-pražský tým Czechia U21 ve slo-
žení Vachtarčíková – Drozd M. 
a Honzáková – Olmer příjemně 
překvapil už postupem do finá-
lové čtveřice na úkor favoritů 
z Polska. Do poslední partie to 
navíc vypadalo na ulovení ev-
ropského bronzu, ale bohužel 
nakonec byli týmem Německo 
U26 předstižení o pouhých 0,15 
VP. Evropský titul zůstal v ČR 
v kategorii U16, když havířov-
sko-pražský tým Czechia U16 ve 
složení Rečičárová – Slováková 
a Karlík – Kubát suverénně ovlá-
dl finálové boje. 

Ve startovní listině bylo hned 17 
havířovských hráčů. Tak maso-
vá účast byla možná jen díky 
podpoře partnerů, kterými jsou 
statutární město Havířov, Mo-
ravskoslezský kraj, Národní 
sportovní agentura, Nadační 
fond a SRPŠ Gymnázia Haví-
řov-Podlesí. 

Všem havířovským hráčům dě-
kujeme za vzornou reprezentaci 
a medailistům moc GRATULU-
JEME. 

Daniel Vachtarčík 
předseda Bridžového spolku 

Havířov

V prosinci se v Městské spor-
tovní hale v Havířově uskutečnil 
mezinárodní halový turnaj žen 
a juniorek v kopané – O Pohár 
primátora statutárního města 
Havířova Josefa Bělici. 

Ve víkendovém turnaji změřila 
síly družstva z České republiky, 
Slovenska a Polska.  

Celkové pořadí turnaje – ženy 
► FK Gascontrol Havířov 
► MFK Ružomberok 
► LKS Rolnik Biedrzychowice
     Glogówek 
► KKS Górnik Zabrze 
► FK Poprad 
► ŠFK VIX Žilina 
► FK Frýdek-Místek 

Nejlepší hráčka turnaje
Veronika Jančová
– FK Gascontrol Havířov 

Nejlepší brankářka turnaje
Jana Sikorová
– FK Frýdek-Místek 

Nejlepší střelkyně turnaje
Zuzana Tomčíková
– MFK Ružomberok 

Děkujeme všem partnerům 
a sponzorům, bez jejichž pomo-
ci by se turnaj neuskutečnil.

Martin Porembski 
manažer klubu FK Gascontrol

Havířov 

Po nedávném vítězství v měst-
ském kole šachového přeboru 
škol postoupili mladší žáci ZŠ 
Gorkého do kola okresního 
a následně do kola krajského. 

Celkem v kole okresním naši 
žáci získali 11 bodů, což stačilo 
na suverénní vítězství v katego-
rii 1. až 5. tříd. Na 2. místě pak 
skončila ZŠ Masarykova z Bohu-
mína a bronz získala havířovská 
ZŠ Karolíny Světlé. Tradiční opo-
rou byla na 1. šachovnici hrající 
Štěpánka Kostková, která získala 
4 a půl bodu z šesti možných. Na 
druhé šachovnici bojovala Klárka 
Tobolová. Na 3. a 4. šachovnici 
se střídaly Markétka Lukaštíko-
vá a Anežka Stankušová s ma-
lými druháky Erikem Dvořákem 
a Mateem Indrákem. Každý 

z nich přispěl svým dílem k cel-
kovému vítězství a postupu do 
krajského kola, které se uskuteč-
nilo v lednu v Krnově. 

Našemu týmu moc děkujeme 
za výbornou reprezentaci školy 
a všem soutěžícím přejeme 
mnoho dalších úspěchů.  

Marek Bulawa  
učitel 
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Křížovkářská liga
seniorů se v Havířově 
těší velkému zájmu   

Děti z MŠ Občanská
opět mile překvapily 
naše seniory    

Havířovští senioři a vedení města si užili společné 
předvánoční setkání 

V měsíci prosinci skončilo dese-
titýdenní podzimní kolo Křížov-
kářské ligy. Tohoto souboje se 
tentokrát zúčastnilo 76 seniorů 
a seniorek. Cílem je především 
soutěžící pobavit a nabídnout 
jim pravidelnou a dlouhodobou 
volnočasovou mozkovou akti-
vitu. Samozřejmou podmínkou 
je dobře vyřešit všech deset 
zadaných křížovek, poté soutě-
žící čeká společné setkání a lo-
sování výherců. Šest šťastných 
si odneslo hodnotné dárkově 
balíčky a úplně všichni balíčky 
s croissanty, sušenkami a sáč-
ky čaje. Poděkování patří Ivanu 
Sekaninovi, předsedovi Spolku 
Počteníčko, který akci připravuje, 
dále Věře Baborové z Klubu uči-
telů seniorů, která zajišťuje evi-
denci, vydávání a sběr křížovek 
a Slávce Lepíkové ze sociálního  

 

odboru magistrátu za organizač-
ní řízení této seniorské aktivity. 
Všichni se těšíme na jarní kolo 
Křížovkářské ligy v Havířově. 

Vilém Uher 
Klub učitelů seniorů 

I v dnešní hektické době se 
najdou lidé, kteří nezištně roz-
dávají radost a úsměv na tváři. 
V prosinci mě kontaktovala Šár-
ka Polehňová z mateřské školy 
Občanská Havířov-Dolní Datyně, 
že by s dětmi opět rádi přijeli 
a potěšili naše seniory. Když 
jsem to oznámila našim klien-
tům, tak se moc na návštěvu tě-
šili. Děti přijely, krásně zazpívaly 
koledy a rozdaly našim klientům 
drobné dárečky. Na tvářích klien-
tů byla vidět velká radost a doje-
tí, s dětmi strávili krásné chvíle. 
Tentokrát jsme si pro děti připra-
vili také malé překvapení. Mám 

velkou radost, když vidím, že 
nejen v době covidové jsou lidé 
schopni myslet na druhé. 

Proto chci vyjádřit velké podě-
kování za náš domov pro seni-
ory Horní Suchá, dětem i paním 
učitelkám za radost, kterou na-
šim klientům svým vystoupením 
a dárečky udělaly. Je to povzbu-
zením i pro nás pracovníky. Přeji 
dětem i paním učitelkám požeh-
naný nový rok, aby svým obdaro-
váním dále rozdávaly radost. 

Lenka Handzlová  
vedoucí domova pro seniory 

Pravidelná každoroční tradice 
předvánočního setkávání osamě-
lých seniorů s vedením města Ha-
vířova letos proběhla 21. prosince 
od 13 hodin v restauraci Kultur-
ního domu Radost. Podávalo se 
štědrovečerní menu, rozdávaly se 
velké úsměvy a malé dárky. 

Ke svátečnímu stolu zasedlo 40 
seniorů, primátor města Josef 
Bělica, náměstek pro ekonomiku 
a správu majetku Ondřej Bará-
nek, náměstkyně pro sociální ob-
last Stanislava Gorecká, náměst-
kyně pro školství a kulturu Jana 
Feberová, náměstek pro sport 
Daniel Vachtarčík a také zástup-
ci sociálního odboru. 

I tentokrát se setkání těšilo vel-
kému zájmu, pozvání však limi-
toval počet míst u štědrovečerní 
tabule, přičemž přednost dostali 
senioři, kteří se vánočního po-
sezení v minulých letech neú-
častnili. Podávala se hrachová 
polévka, rybí filé s bramborovou 
kaší a zněly k tomu koledy v po-
dání dětí ze Základní umělecké 
školy Bohuslava Martinů. Santé 
– centrum ambulantních a poby-
tových sociálních služeb Havířov 
se společně s městem postaralo 
o dárky.

-red-

CENTRUM
VOLNOČASOVÝCH

AKTIVIT
Horymírova 9, Havířov

Kromě pravidelného programu Vás v měsíci únoru
ve středy 1. a 15. srdečně zveme od 15 hodin na společné

ZPÍVÁNÍ pod vedením paní Heroutové 
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Sto snídaní pro SANTÉ  

Organizace ADRA působí 
v Havířově již 10 let 

Ambrožíci
v Městském klubu seniorů    

Poděkování
havířovské nemocnici      

Při příležitosti oslav 15 let pekařství a cukrářství jednoho populární-
ho hypermarketu v Havířově, bylo první listopadový den zástupkyní 
hypermarketu předáno klientům organizace SANTÉ – centra am-
bulantních a pobytových sociálních služeb sto snídaní, které byly 
složeny z výrobků z vlastní pekárny. Všichni zúčastnění byli velice 
překvapeni a neskrývali svou obrovskou radost z tohoto daru, na 
kterém si také velice pochutnali.

Lukáš Hykel
zástupce ředitele

Na začátku prosince se uskuteč-
nila v Městském klubu seniorů na 
Studentské ulici přednáška pana 
Jiřího Vavříka, která měla nád-
herný název Za tajemstvím včel. 
Mnozí si řeknete, že bychom už 
všechno měli znát o malých vče-
ličkách, ale není to pravda. Bylo 
to úžasné vyprávění o tomto tvo-
rovi a my všichni, kteří jsme byli 
přítomni, a že nebylo nás málo, 
jsme se dozvěděli hodně zajíma-
vého. Pan Vavřík nám poutavě 
vyprávěl o životě, rozmnožování, 
výrobě medu, výrobcích a včelích 
produktech. Nechyběly soutěžní 
otázky a správné odpovědi pro 
nejrychlejší seniory byly odmě-

něny malým dárečkem. Dozvě-
děli jsme se hodně zajímavého 
i o činnosti včelařského kroužku 
mládeže – Ambrožíci Havířov. 
Chtěla bych i touto cestou jim za 
tuto práci poděkovat. Jako tečka 
přednášky byla tombola a ochut-
návka akátového medu, která 
byla spojena s výstavou obrazů 
Jiřího Vavříka.

Přejeme včelařskému kroužku 
hodně sil v roce 2023 a ještě 
jednou děkujeme.

Marie Kubálková  
vedoucí

Městského klubu seniorů

Jedná se o dobrovolnickou činnost, kterou členové ADRY
vykonávají ve svém volném čase.

Jednou z aktivit této organizace je i pletení a háčkování.

Výrobky, jako jsou ponožky, čepice, šály a nákupní tašky
se prodávají v našem obchůdku ADRA jak v Havířově, tak
i v okolních městech a v rámci humanitární pomoci jsou 

občanům v nouzi poskytovány bezplatně.

Máte-li zájem a chuť v rámci dobrovolné činnosti něco
prospěšného vykonat pro své spoluobčany rádi Vás

přivítáme ve svých řadách.

Marta Gawronová
ADRA Havířov

Ráda bych touto cestou co nejsrdečněji poděkovala zaměstnancům 
naší havířovské nemocnice, obzvláště chirurgickému a internímu 
oddělení, kde jsem na přelomu listopadu a prosince byla 3 týdny 
hospitalizována. Všichni byli opravdu moc hodní a milí a velmi pro-
fesionální, a hlavně mi v mém špatném zdravotním stavu moc po-
mohli. Po celou dobu jsem se cítila v bezpečí a v dobrých rukou.  

Moc děkuji
Věra Musilová z Havířova 
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Mladí nadšenci chemie
po roce opět na GKH  

Koncert skupiny Réva
na ZŠ K. Světlé 

Mezigenerační vánoční 
setkání s jarmarkem
v ZŠ F. Hrubína  

Již tradičně jsme v prvním pro-
sincovém týdnu pořádali na 
Gymnáziu Komenského v Haví-
řově tradiční seminář k chemic-
ké olympiádě pro žáky základ-
ních škol. Jednalo se o XVII. 
ročník semináře. V odpoledních 
hodinách se sešli nadšenci che-
mie, aby řešili rozličné praktické 
a teoretické úkoly k problemati-
ce dusíku a dalších látek, které 
člověk využívá v praxi. Z nadšení 
a práce žáků jsme pozorovali je-

jich spokojenost, přičemž sami 
ocenili příjemně strávené odpo-
ledne s krásnou přírodní vědou. 
Pro žáky byly nachystány texto-
vé materiály, k výkladu i labora-
tornímu cvičení, drobné dárky 
i občerstvení. Touto cestou chce-
me poděkovat městu Havířov za 
finanční podporu uvedené akce.

Aleš Chupáč
Gymnázium Komenského V předvánočním čase advent-

ním se konal pro 1. a 2. stupeň 
koncert cimbálové hudební sku-
piny Réva, která k nám zavítala 
až ze Zlína. K velkému překva-
pení žáků při vystoupení neza-
zněla jen folklorní hudba, ale hu-
debníci předvedli i jiné, moderní, 
rockové, anglické skladby, které 
byly netradiční nejen v tom, že je 
hráli na klasické lidové nástroje 
jako je cimbál, housle či kon-
trabas. Tím si získali publikum, 
které se v mnohých písních při-
dalo zpěvem, někteří se alespoň 
pohupovali do rytmu – prostě to 
nikoho nenechalo klidným. Ka-

pelníci si pro děti připravili nejen 
hudební chvilku, ale i povídání 
o adventních zvycích a svátcích. 
Žáci se tak stali aktivní součástí 
dění, protože mohli odpovídat 
na otázky a také získávat pa-
třičné odměny. Se zpožděním 
dorazil i čert s Mikulášem, ale 
před čertovým pytlem naštěstí 
děti utekly. Utekla i hodinka vy-
stoupení, zanechala v nás hezký 
dojem a vědomí, že cimbálová 
hudba nemusí být jen pro starší 
generace.

Petr Ptáček
ředitel školy 

Adventní odpoledne spojené 
s rozsvícením vánočního stro-
mu, školním jarmarkem a se-
tkáním rodičů, žáků, pedagogů 
a dalších hostů si všichni užili 
i přesto, že akci nepřálo počasí 
a jarmark se musel stísnit do 
vnitřních prostor školy. Pro ná-
vštěvníky jsme připravili bohatý 
program. Nejdříve vystoupili milí 
hosté z pěveckého sboru Slavíci 
z Horní Suché. Děti 1. – 4. roční-
ků nám zazpívaly koledy, při kte-
rých je doprovázela školní lidová 
muzika. Po skladbě Štědrej ve-
čer nastal, byl rozsvícen krásně 

ozdobený a nasvícený školní 
strom. Všechny ozdoby a nád-
herný betlém vyráběli žáci. Pak 
jsme již spěchali do tepla na ob-
čerstvení a projít si náš krásný 
jarmark. Na akci se podíleli jak 
žáci, tak zaměstnanci školy. Bez 
společného úsilí a nadšení by se 
věc nepodařila. Děkujeme všem, 
zvláštní poděkování pak patří 
pěveckému sboru Slavíci a na-
šim sponzorům. Výtěžek akce 
bude využit pro žáky školy.

Lenka Kajfoszová
učitelka

Základní umělecká škola
Bohuslava Martinů Havířov

srdečně zve:
KONCERT UČITELŮ
8. února 2023 v 17.30 hodin
v koncertním sále ZUŠ ul. Sadová 
HUDEBNÍ PODVEČERY
15. a 22. února 2023 v 17.30 hodin
v koncertním sále ZUŠ ul. Sadová 
ČTVRTEČNÍ CHVILKU RECITACE
vystoupení literárně-dramatického oboru
16. února 2023 v 17.00 hodin
sál literárně-dramatického oboru
ul. A. Jiráska, Havířov-Podlesí 
VERNISÁŽ VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ
BCA. LUCIE KLEZLY
23. února 2023 v 17.00 hodin
v Galerii ZUŠ ul. A. Jiráska, Havířov-Podlesí 
PODVEČER SE ZPĚVEM
28. února 2023 v 17.00 hodin
v koncertním sále ZUŠ ul. Sadová
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květinové aranžmá
 

MoVa zahradní centrum

Kuncovka 7, Horní Suchá,
775689420

Havířovští skauti mají 
novou kroniku     

Jarmark MŠ E. Holuba       Živý Betlém v MŠ Radniční        

Součástí činnosti ve Skautu je 
i mapování historie a zazname-
návání toho, co se událo. Na 
sklonku minulého roku tak ob-
drželi zástupci Skautského stře-
diska Havířov, po delší časové 
odmlce, zcela novou obsáhlou 
kroniku, která na více než 300 
stranách mapuje skautské akti-
vity v Havířově za uplynuté dese-
tiletí, konkrétně v období 2011 – 
2020. Při předání byla přítomna 
také kronikářka paní Hana Dvořá-

ková, která vede městskou kroni-
ku při Městské knihovně Havířov. 
Na území Dolní Suché fungoval 
Skaut už od roku 1924. V roce 
1970 museli skauti kvůli komu-
nistickému režimu svou činnost 
ukončit a v Havířově pak byla 
obnovena až od počátku roku 
1990. Aktuálně funguje v Havířo-
vě několik skautských oddílů.

Skautské středisko Havířov

Rok utekl jako voda a byl tady 
opět listopad a ten jsme tradičně 
letos již počtvrté strávili v naší 
školce přípravou jarmarku. Spo-
lečně s dětmi jsme ve třídách 
tvořili, vyráběli, pekli, zkrátka 
jsme se snažili připravit co nej-
více věcí k prodeji. Se svým tvo-
řivým umem se rozhodli zapojit 
i rodiče a kolegyně ze školky. 
Záměr byl jasný, potěšit nemoc-
né děti a udělat jim co největší 
radost. 

A můžeme s klidným srdcem říci, 
že se nám to opět letos podaři-
lo. Celková částka 27 205 korun  

byla věnována FN v Ostravě – 
oddělení dětské hematologie 
a hematoonkologie. Věříme, že 
peníze v nemocnici použili na 
nákup hraček, her či odměn pro 
děti za to, že zvládají menší i vět-
ší zákroky.  

Děkujeme tímto všem, kteří se 
k nám přidali a svým finančním 
či hmotným příspěvkem nám 
pomohli dosáhnout skvělého vý-
sledku. Moc si toho vážíme.

Eva Kudělková  
zástupkyně ředitelky  

V poslední týdnu před Vánoci 
měly děti z naší mateřské školy 
možnost zhlédnout živý příběh 
příchodu Josefa a Marie do Bet-
léma. Josefa s Marií si zahráli 
Filípek a Izabelka, děti z naší 
mateřské školy. Všichni se do-
zvěděli, proč se malé Jezulátko 
narodilo ve chlévě v Betlémě, 
a společně jsme se potom malé-
mu králi poklonili a zazpívali mu 
vánoční koledy, abychom oslavili 

jeho narození. Betlém s dřevěný-
mi postavami zůstal na zahradě 
naší MŠ až do svátku Tří králů, 
pro zpříjemnění procházek dětí 
s rodiči i náhodných kolemjdou-
cích. Rodiče s dětmi mohli také 
v době mezi svátky navštívit naši 
školní zahradu a projít si s dětmi 
Betlémskou stezku s úkoly "Za 
Ježíškem". 

Martina Kouřilová 
učitelka 
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Na vánoční výzdobě si dali záležet v MŠ Horymírova. I když jim zlo-
děj keramickou výzdobu v prostoru zahrady ukradl, náladu si tím zka-
zit nenechali a rozdávali radost. Ať už na besídce svým rodičům, bý-
valým zaměstnancům školky nebo klientům domova seniorů Helios. 

Mezi tradiční každoroční akce s rodiči patří na ZŠ Školní výroba 
adventních věnečků. Společný čas ve sváteční atmosféře si všichni 
užili, zdobili rodiče, děti i učitelé. Věnečky se moc povedly a staly se 
krásnou součástí vánoční výzdoby domovů. 

Domov seniorů Luna navštívili Tři králové z mateřské školy Resslova: 
Kašpar – Jakoubek Surovec, Baltazar – Adámek Gajdoš, Melichar 
– Vítek Urbančok. Potěšili klienty písní, přáníčky, vlídným slovem 
i pohlazením. 

Vánoční ladění se sbory ze Žákovské.
Vánoční koncert školních sborů Základní školy Žákovská se konal 
20. prosince 2022 v evangelickém kostele v Bludovicích. 


